A propos du nombre d’or

Rectangle aux proportions parfaites
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Un rectangle d’or peut être construit de la façon suivante :

ABCD est un carré de côté a. M est le milieu de [AB]. On construit ensuite l’arc de cercle de centre M et de rayon MC qui coupe la demi-droite [AB) en E. Les rectangles AEFD et BEFC sont des rectangles d’or.

1) Exprimer MC en fonction de a.

2) Démontrer que : 
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 ; puis, en exprimant chacune de ces mesures en fonction de a et en simplifiant correctement le quotient, montrer que :
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3) Démontrer que
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4) Compléter 
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Les quotients 
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 représentent les quotients de la longueur par la largeur des deux rectangles ADEF et BEFC ; ces deux quotients sont égaux. Ce nombre 
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 est appelé nombre d’or ou divine proportion.
















_1076847054.unknown

_1076847790.unknown

_1076847998.unknown

_1076847868.unknown

_1076847227.unknown

_1076846922.unknown

